Dimarsa.cl

Alzador Bebesit Bebesit Cs101 Gris



Código Artículo (Proveedor)	BB4200CS101G
Color	Gris
Marca	Bebesit
Modelo	CS101

Alzador Bebesit Bebesit Cs101 Gris Descripción del Producto:

El Alzador Bebesit Bebesit Cs101 Gris es una solución práctica y segura para elevar a tu hijo en el auto, asegurando su comodidad y protección.

Características Principales:

Diseño Compacto y Ligero: Fácil de instalar y trasladar entre vehículos.

Materiales de Alta Calidad: Acolchado cómodo y duradero.

Fácil de Limpiar: Funda removible y lavable.

Compatible con Cinturón de Seguridad: Garantiza una instalación segura y rápida.

¿Por qué elegir el Alzador Bebesit Bebesit Cs101 Gris?

Ofrece una solución segura y cómoda para los viajes en auto con tu hijo, asegurando su correcta elevación y protección.

Proporciona seguridad y comodidad en cada viaje con el Alzador Bebesit Bebesit Cs101 Gris. ¡Compra ahora y asegura la protección de tu hijo!



